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Paydası 10 ve 100 olan kesirlerin virgül kullanarak yapılan gösterime Ondalık Gösterimler
denir.

Ondalık GösterimlerOndalık Gösterimler

=  0,6

Okunuşu : Sıfır tam
onda altıdır.

=  0,2

Okunuşu : Sıfır tam
onda ikidir.
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10

=  0,1 1
100

=  0,01

ÖRNEK: ÖRNEK:

Kesrin paydası 10 ise
ondalık kısmı 1 basamaklı,
100 ise ondalık kısmı 2
basamaklıdır.
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=  0,07

Kesrin paydası 10 veya 100
olacak şekilde genişletip
veya sadeleştireceğiz.

=  0,17

Okunuşu : Sıfır tam
yüzde on yedidir.         3

       10
=  1,3

Okunuşu : Bir tam
onda üçtür.
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48
100

=  2,48

Okunuşu : İki tam
yüzde kırk sekiz.

2

Yukarıdaki modellemelere göre kesrin
ondalık halini ve tam sayılı halini yazınız.
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Yukarıdaki kesirlerin ondalık gösterimlerini
yazalım.
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Yukarıdaki kesirlerin ondalık gösterimleriyle
doğru olarak eşleştirelim.



ELDİVENLİ HOCA ELDİVENLİ HOCA

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA
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“İki yüz elli tam yüzde on üç” olarak okunan
sayının ondalık halini yazalım.

“Yetmiş iki tam yüzde kırk dokuz” olarak
okunan sayının ondalık halini yazalım.
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